

29 NOVEMBRE 1994

星期二

歐 洲 日 報

抗議工作條件惡化並聲援兩名校長因校內設備老舊而發生意外吃上官司

全國中學校長首次示威大遊行

【法新社巴黎二十七日電】消息靈通人士透露，來自全國的三千至五千名中學校長與教育機構主管，二十七日集結巴黎舉行有史以來首次中學校長示威大遊行。

二十七日下午一時起，示威者在第五區著名的路易大帝中學（Lycée Louis Le Grand）中庭集合，當時雖下著雨，不過大夥興致高昂，氣氛和諧。

由巴黎學區管理局帶頭的遊行隊伍一路直達教育部，下午四點後再轉往總理府。

在「全國教育管理人員工會」（SNPDEN）的呼籲下，來自全國的一萬三千五百名中學校長與教育主

管人員，走上街頭抗議工作條件惡化，要求調薪，並且指控輕罪法庭審判兩名校長一事。塞納聖德尼與

伊澤省兩名校長因校內設備陳舊引發意外事件而吃上官司。

一名示威者表示，每個月一萬三

千至二萬五千法郎的薪水與沉重的工作份量不成正比，未來前途局限大、責任繁重，上述因素使得教育主管的工作漸失魅力。今年初共有六百多個空缺找不到人，其中大部份為助理職務。

一名校長也表示：「我們沒有能力來盡應負的責任。遇有意外發生我們就要吃官司，問題是我們沒有辦法與財力來改善學校設備，使符合安全規定。」

塞納聖德尼保羅一艾呂哈中學（P

aul-Eluard）發生一起生鏽籃球架掉落砸死學生事件，該校校長與總務主任二十一日被判兩個月徒刑，緩期執行。這項判決加強原已預定示威的校長的決心。